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Cviceni

3. Pepova maminka bude péct cukrovi. Pepa dostal za kol koupit pil kilogramu
mésla. V samoobsluze méli méslo jenom v bali¢cich po jedné osminé kilogramu.
Pepa koupil tfi balicky. Je to tolik, kolik maminka chtéla? Nebo je to vice, nebo
méng?

4. Zkontroluj spravnost zapsanych nerovnosti, chyby oprav:
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6. Zndzorni na ¢iselné ose pfiblizné zlomky 9 a 5 Z obrdzku rozhodni, ktery ze

zlomki je vetsi.

7. Rikej zpaméti, ktery ze zlomki je vétsi; neuvadéj zlomky na spole¢ného jmenova-
tele, jen se pozorné divej a odhaduj:
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Napovime: Pokud si nejsi jist, zndzorni zlomky na ciselné ose.

E Porovnej zlomky % %, % podle velikosti a zndzorni je piiblizné na ciselné ose.

- Ze zlomki se stejnymi Gitateli je mensi ten, ktery md vétsiho jmenovatele.

Cviceni

8. Usporadej podle velikosti od nejmensiho po nejvétsi zlomky
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Zndzorni je pfiblizné na &iselné ose.

9. Porovnej podle velikosti zlomky a zakresli je pfiblizné na ¢iselnou osu:
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E Anicka chce usporddat zlomky ; 1::) a I podle velikosti. Kontroluj ji.

,,UZ jsem si vypocitala, Ze nejmensi spole¢ny ndsobek ¢isel 9, 10 a 15 je 90. Ted
si prevedu viechny tii zlomky na spole¢ného jmenovatele 90:“
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Cviceni

10. Usporddej zlomky podle velikosti od nejmensiho po nejvétsi:
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1.6 Zlomky, desetinna ¢isla a smiSena &isla

“ .,V Maridnskych Laznich ochutndme vodu z Ié¢ivych pra-
menii,“ fekla pani ugitelka pied vyletem. Cenda si pfipravil
na vodu kaliek, do kterého se vejde 0,2 litru. Pepa md pii-
praveny Ctvrtlitrovy dZbanek.

Kdo z nich si miZe nabrat vic 1é¢ivé vody do své nadobky?
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